Test 11

1. Vypočítaj:

a) 254+0:9+5-249=

b) 506-(28-7.4).4=

c) (26+7)+88-8.9+9.8-)7+26)=

d) 54-18(5+4)-3.4=

2. Zaokrúhli na stovky a potom vypočítaj:

35687+6965+458+22444=

3. Do bazéna natečie za 30 minút 187 litrov vody. Za koľko hodín natečie do bazéna 2100 litrov vody?

A) 6



C) 3

B) 12



D) 18

4. Janka je trikrát mladšia ako Danka. Spolu majú 24 rokov. Pred koľkými rokmi mala Danka toľko rokov, ako má Janka teraz?

A) 24



C) 12

B) 18



D) 6

5. Auto prejde za 15 minút 20 km. Za koľko hodín prejde trasu dlhú 160 km, ak ide stále rovnako rýchlo?

A) 1 h



C) 3 h

B) 2 h



D) 4 h

6. O koľko je súčin čísel 96 a 8 väčší ako podiel čísel 96 a 8?

7. V ovocnom sade obrali 2650 kg broskýň a 1479 kg marhúľ. Broskyne balili do päťkilových debničiek a marhule do trojkilových debničiek. Koľko debničiek spolu potrebovali na všetky obraté broskyne a marhule?

8. Vypočítaj, koľko stál nový bicykel, ak sme zaň zaplatili 1 stoeurovku, 3 päťdesiateurovky, 3 dvadsaťeurovky, 4 desaťeurovky a vydali nám 1 päťeurovku.

9. Doplň chýbajúce údaje:

a) 480 s+ 2h= ....min

b) 3 t + 45000 g =........kg

c) 25 dm +80 mm =.......cm

d) 16 min +20 s=.......s

10. Farmár zasadil 9 kg zemiakov a urodilo sa mu desaťkrát viac. O koľko kg zemiakov sa mu urodilo viac, ako zasadil?

11. Aký je súčin číslic, ktoré sa skrývajú pod hviezdičkami? 

24 + 875= 6**2

A) 60



C) 80

B) 70



D) 90

12. Plavčík obišiel bazén trikrát, prešiel pritom 4500 dm. Dĺžka bazéna je 50 m. Aká je šírka bazéna? Vyjadri ju v metroch.

